



За підтримки
**Європейської програми,
Міжнародного фонду
Відродження**
вул. Артема 46,
04053 Київ, Україна
тел: +380 (44) 461 97 09
факс: +380 (44) 486 76 29
irf@irf.kiev.ua,
<http://www.irf.ua/>



**Інститут економічних
досліджень та політичних
консультацій**
Рейтарська 8/5-А,
01034 Київ, Україна
тел: + 38 044 278-63-42/60
факс: +380 (44) 486 76 29
institute@ier.kiev.ua,
<http://www.ier.com.ua/>

ПРЕС-РЕЛІЗ

“Пріоритетні напрямки економічної інтеграції: погляд ділових кіл”

Київ, 26 грудня 2011 року. В ході прес-конференції “Економічне співробітництво України з ЄС: які підсумки 2011 року?” Інститутом економічних досліджень та політичних консультацій було представлено результати спеціального щорічного опитування Інституту економічних досліджень та політичних консультацій «Пріоритетні напрямки економічної інтеграції: погляд ділових кіл», відповідно до яких 37,7% опитаних керівників підприємств вважають економічні відносини з країнами Європейського Союзу пріоритетним напрямком економічної інтеграції України, 24,7% респондентів є прихильниками економічної інтеграції з Росією та країнами СНД.

За даними опитування, вперше з 2006 року частка прихильників західного вектора економічної інтеграції перевищила частку прихильників східного вектору, досягши при цьому найбільшого значення за весь час проведення опитування.

«Цього року кількість прихильників західного напрямку економічної інтеграції перевищила максимальне значення, яке до цього було зафіксовано в 2006 році (37,3%). — повідомила Оксана Кузяків, керівник Центру досліджень сучасного суспільства при Інституті економічних досліджень та політичних консультацій.»

Порівняно з 2010 роком частка керівників підприємств, що вважають економічні відносини з країнами Європейського Союзу пріоритетним напрямком економічної інтеграції України зросла, а частка тих, хто вважає пріоритетними економічні відносини з Росією та країнами СНГ, зменшилась. *«Загалом з 1998 року кількість прибічників економічної інтеграції з країнами ЄС постійно зростала, а кількість тих, хто вважає, що пріоритетною має бути інтеграція з Росією та СНД зменшувалась» — сказала Оксана Кузяків.* Разом із цим експерт зазначила хвилеподібну динаміку останнього показника. *«Після різкого падіння в 2003-2005 роках (з 52,2% до 24,2%) спостерігалось зростання кількості прихильників східного напрямку економічної інтеграції включно до 2008 році, а потім знову зменшення, яке в 2011 році повторило історичний мінімум 2005 року» — повідомила Оксана Кузяків.*

Результати опитування також свідчать, що ментальність ділових кіл залишається багатовекторною. *«Незважаючи на прохання вибрати лише один напрямок, суттєвою залишається частка респонденти, які не в змозі виділити лише один напрямок, в 2011 році таких було 37,6%» — зазначала Оксана Кузяків.*

Настрої бізнесу відрізняють в залежності від розміру та галузі підприємства. Найбільше прихильників східного вектору та найменше західного серед керівників підприємств машинобудування (32,5% та 28,5%), а керівники металургійних та хімічних підприємств більш схильні до євроінтеграції (відповідно 52,6% та 18,4%). Керівники малих підприємств більш схильні вибирати один напрямок інтеграції, а зі зростанням розміру підприємства підвищується багатовекторність.

Захід проводиться Інститутом економічних досліджень та політичних консультацій в рамках проекту "Економічні аспекти Європейської інтеграції України крізь призму виконання пріоритетів ПДА: експертний аналіз, рекомендації та публічна дискусія", що виконується за підтримки Європейської програми Міжнародного фонду "Відродження". Проект здійснюється у співпраці з Громадською експертною радою при Українській частині Комітету з питань співробітництва між Україною та ЄС.

Інститут економічних досліджень та політичних консультацій — провідний недержавний аналітичний центр, який заснований в 1999 році. Місією ІЕД є вироблення альтернативного погляду на ключові проблеми суспільного розвитку.

Щороку дослідження присвячені проблемам зовнішньоекономічної активності підприємств та ставлення керівників підприємств до різних напрямків економічної інтеграції України проходить наприкінці жовтня-початку листопада в рамках проекту ІЕД «Дослідження ділової думки»

Контактна особа: Вікторія Жовтенко, тел.: 278-63-42/60, e-mail: zhovtenko@ier.kiev.ua

Графічне представлення результатів дослідження

